
 

 

 

 

 

 

 

 

Α. Π.  784                     ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ 09/07/2013 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Το Σάββατο 06/07/2013, πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα η ολομέλεια των Προέδρων 

των Ιατρικών Συλλόγων της χώρας παρουσία του νέου Υπουργού Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

Τον Ιατρικό Σύλλογο Έβρου και τον Πρόεδρό του εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας 

του Ι.Σ.Ε. κ. Ανδρέας Παπανδρούδης. 

Στην εισήγηση - τοποθέτησή του ο κ. Παπανδρούδης, εξέθεσε στην ολομέλεια των 
Προέδρων τα παρακάτω ζητήματα, ζητώντας από τον παριστάμενο Υπουργό Υγείας να πάρει 

σαφή θέση. 

1. Άμεση εξόφληση των από 3 ετίας οφειλών προς τους γιατρούς, των ενταχθέντων  

στον ΕΟΠΥΥ ταμείων.  Να ανακοινωθεί ημερομηνία η οποία να τηρηθεί. 

2. Ριζική αναδιάρθρωση – ανασύσταση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.  στον οποίο να έχουν 
δυνατότητα συμμετοχής όλοι οι ελευθεροεπαγγελματίες ιατροί, μέσα από μία Εθνική 
Συλλογική Σύμβαση του ΕΟΠΥΥ με τον ΠΙΣ, στη βάση των πάγιων, και ψηφισμένων από τις  
Γενικές  Συνελεύσεις του ΠΙΣ αρχών, και η οποία να κατοχυρώνει απόλυτα την ελευθερία 

επιλογής γιατρού από τον ασφαλισμένο. 

3. Αλλαγή του Νόμου Λοβέρδου, ο οποίος έφερε την εμπορευματοποίηση στην 
Πρωτοβάθμια περίθαλψη, εκχωρώντας την  στα μεγάλα εξωϊατρικά επιχειρηματικά 

συμφέροντα. 

4. Για τους νοσοκομειακούς ιατρούς άμεση εξόφληση των πραγματοποιηθέντων 
εφημεριών, κατάρτιση ασφαλών προγραμμάτων εφημερίας και σταθερή συμμετοχή 
εκπροσώπου του ΠΙΣ στους οποιουσδήποτε σχεδιασμούς γίνονται για νοσοκομεία και κλινικές 
– τμήματα σε όλη την Επικράτεια. 

 

5. Ειδικότερα για τον Νομό Έβρου ο κ. Παπανδρούδης παρουσίασε τις σοβαρές 
ελλείψεις που υπάρχουν σε προσωπικό, επισημαίνοντας ιδιαίτερα το οξύτατο πρόβλημα της 
Σαμοθράκης και καλώντας τον Υπουργό να δώσει άμεσα λύσεις. Επίσης, για το κέντρο 
κράτηση παράνομων μεταναστών του Φυλακίου, παρουσιάστηκε το πρόβλημα στην 

υγειονομική περίθαλψη και ζητήθηκε η παρουσία γιατρού και νοσηλεύτριας σε σταθερή βάση. 

Μετά το πέρας της ομιλίας του, ο κ. Παπανδρούδης σε μία σύντομη συνάντηση που 
είχε με τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, του έδωσε αναλυτικό υπόμνημα με τις 
ελλείψεις των Νοσοκομείων και  Κ.Υ. του Νομού Έβρου και το Κέντρο του Φυλακίου, 
προτείνοντάς του μία επιτόπου εξέταση των παραπάνω σοβαρών προβλημάτων από κοινού 

με τον Ιατρικό Σύλλογο Έβρου.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Οι πρώτες εντυπώσεις από την τοποθέτηση στη συνέχεια του Υπουργού Υγείας ήταν 
θετικές, κυρίως στο ότι φάνηκε να επιζητεί τη σταθερή συνεργασία με το ιατρικό σώμα και 
τους εκπροσώπους του για την επίλυση των σοβαρών προβλημάτων του χώρου. Για την 
εξόφληση δε των παλαιών οφειλών τόνισε ότι θα έχει συνάντηση την Τετάρτη 10-7-2013 με 
το Οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης και στη συνέχεια θα μπορέσει να δώσει 

χρονοδιάγραμμα πληρωμών. 

Για τον ΕΟΠΥΥ επίσης τόνισε ότι μπορούμε από κοινού να δούμε τι αλλαγές μπορούν να 
γίνουν για τη βελτίωσή του, πάντα όμως στα πλαίσια της υπάρχουσας οικονομικής 
κατάστασης της χώρας και του προϋπολογισμού του ΕΟΠΥΥ.  

Ο χρόνος θα δείξει τελικά, κατά την άποψή μας, αν η νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 
Υγείας δείξει μια άλλη συμπεριφορά και νοοτροπία από τις προηγούμενες και κάνει πράξη 

αυτά που από του βήματος του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου ανακοίνωσε.  

 

 
Με τιμή 

Για το Δ.Σ 
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